

Parkplatz Rathaus, Oberammergau

Parkplatz







Der Parkplatz befindet sich an der Schnitzlergasse, an der Kreuzung zur Mannagasse.

Der Parkplatz ist kostenpflichtig.

Parkdauer: 00:00 - 24:00 Uhr

Belag: Teer

Camping verboten

Ansprechpartner:

Parkplatz Rathaus Schnitzlergasse 82487 Oberammergau

Adresse:

Schnitzlergasse 82487 Oberammergau

Autor:

Zugspitz Region GmbH info@zugspitz-region.de



Quelle: destination.one ID: p_100117367 Zuletzt geändert am 15.09.2023, 07:13





Parkplatz Rathaus 3.png



Parkplatz Rathaus 2.png



Parkplatz Rathaus 1.png